

## Positionnement des membres de la commission

### Synthèse des retours de la commission élémentaire

## Projet « *De Faulx et d'épée-Tiffauges 2021* »

### Cadre général

- Quand ? Année scolaire 2020/2021 avec rassemblement en juin 2021
- Où ? Au château de Tiffauges
- Pour qui ? **UNIQUEMENT** les élèves de cycle 2 (dont élèves bénéficiant du dispositif ULIS)
- Quoi ? **Projet identique à celui de 18/19**
- Comment ? **Tous les membres de la commission participeront à l'élaboration du projet**

➔ **VALIDE**

### Rétroplanning

➔ **Voir en PJ – deux modifications**

- Communication du projet via Lu sur Agora du **lundi 18 mai 2020**, ce qui laissera du temps aux enseignants pour se concerter avant la période de demandes de participation
- 2<sup>ème</sup> journée de formation avec l'EDAP : **mercredi 14 octobre 2020** au lieu du mercredi 21 octobre 2020 (vacances de la Toussaint)

### Contenu

**Un travail sur une variante simple** à mettre en place en cas d'annulation (ou tout au moins des pistes) ➔ **X3**

### Organisation de la commission

➔ **Voir en PJ**

## Forum « Santé-sécurité »

<u>Installation de la salle</u>	<u>Mardi 26 mai – 19h</u>	Damien C. – Stéphanie V. – François R. - Benjamin G – Mickaël G. -
<u>Installation des pôles</u>	<u>Mercredi 27 mai – 8h</u>	Marylène N. – Pierrick F. – Thierry L. – Pierre G. -
<u>Présence pôle 1</u>	<u>Mercredi 27 mai – 9h30</u>	
<u>Présence pôle 2</u>	<u>Mercredi 27 mai – 9h30</u>	
<u>Présence pôle 3</u>	<u>Mercredi 27 mai – 9h30</u>	
<u>Présence pôle 4</u>	<u>Mercredi 27 mai – 9h30</u>	Benjamin G - Pierre G. ?
<u>Présence pôle 5</u>	<u>Mercredi 27 mai – 9h30</u>	Grégory C. - Thierry L. - Mickaël G. -
<u>Accueil – Espace « convivialité »</u>	<u>Mercredi 27 mai – 9h30</u>	Marylène N. - Pierre G. ?
<u>Rangement</u>	<u>Mercredi 27 mai – 12h</u>	François R. – Grégory C. - Marylène N. – Pierrick - Thierry L. - Benjamin G - Mickaël G. - Pierre G.

**ÉDUQUER... TOUT UN SPORT !**

## Plan d'animation pédagogique 2020/2021

### Points à retenir

- le planning sur 2 ans
- La délocalisation en fonction des participants.
- Le côté « après-classe » pour moins impacter les mercredis matins souvent déjà très pris
- collègues de plus en plus demandeurs d'outils clés en main (par manque de compétence, par gain de temps). Aussi, communiquer et étoffer les outils accessibles et attractifs conçus par l'UGSEL peut être une solution envisageable

## Calendrier : commission du lundi 4 mai 2020

### **Devraient être présents le 4 mai à 18h :**

Damien – Stéphanie – François – Grégory – Marylène – Pierrick – Thierry – Benjamin – Mickaël (retard ?) – Pierre – Arnaud – Madeleine-Sophie (EDAP) – Anne (EDAP) ?

### Devraient être absents :

André-Jacques – Simon -